
Βάςια Κοτανίδου, Χρυςοφλα Κλάρα, Μάρκοσ Ροφςςοσ,  

Ράιντι Χότηα (Γ1) 

 

Ο Κ.Νικοφμ, ο δάςκαλοσ των εικαςτικϊν μπικε ςτθν τάξθ. Τθν 

άλλθ μζρα ο κφριοσ Νικοφμ ζμακε ςτα παιδιά να εκφράηουν τα 

ςυναιςκιματα τουσ. 

       Σιγά ςιγά ο Ιςάν ςυνικιςε το δάςκαλο του και ζνιωκε ελεφκερα 

και ζμακε να ηωγραφίηει πολφ καλφτερα. Μετά ςυνικιςε εκεί. Και μια 

μζρα ο μπαμπάσ, ο αδερφόσ του και θ μαμά του είχαν ζρκει το 

Σαββατοκφριακο και τον ρϊτθςαν αν περνάει καλά και ο Ιςάν τουσ είπε 

ζτςι και ζτςι. Τον πιρανε ςπίτι, πιγε ςτο παλιό ςχολείο και άρχιςε να 

διαβάηει επειδι οι γονείσ του, του δίνανε περιςςότερθ ςθμαςία.  

 

Αποςτόλθσ Παπαγεωργίου, πφροσ Δθμόπουλοσ,  

τζλλα Δθμθτριάδου, Ευαγγελία Δράτςιου (Γ1) 

 

Ο κ.Νικοφμ, ο δάςκαλοσ των εικαςτικϊν, μπικε ςτθν τάξθ. Τθν 

άλλθ μζρα ιρκαν οι γονείσ του Ishan και πιγαν όλοι μαηί ςτθ χϊρα των 

ηαχαρωτϊν για πάντα. 

  Ο Ishan και οι γονείσ του είχαν πάει ςε μια ςπθλιά με μια 

ηαχαροτζνια μάγιςςα που τουσ κυνθγοφςε για να φάνε τα ηαχαρωτά 

τθσ. Θ ηαχαροτζνια μάγιςςα ικελε να τουσ δθλθτθριάςει. Ο Ishan τθν 

πζταξε τροφφα ςτα μάτια και θ μάγιςςα ςταμάτθςε. Και μετά ζκανε 

μποφμ. Εξαφανίςτθκε επειδι θ τροφφα ιταν δθλθτθριϊδθσ.  

Μετά, ο Ishan και θ οικογζνειά του ζηθςαν ςτθ ςπθλιά και 

ςκότωςαν μια αρκοφδα και τθν ζφαγαν. Αλλά κρατιςανε κι άλλθ 

αρκοφδα, για άλλεσ θμζρεσ. 

 

 

 

 



Θλίασ Αλεξιάδθσ, Χριςτοσ Καρακεοδώρου, Λοφκασ Καηά,  

Κριδα Μοτεςνίτςα (Γ1) 

 

         Ο κφριοσ Νικοφμ ο δάςκαλοσ των εικαςτικϊν μπικε ςτθν τάξθ. Τθν 

επόμενθ μζρα οι γονείσ του Ishan ιρκαν για να τον πάρουν αλλά ο 

Ishan δεν ικελε να φφγει από το οικοτροφείο. Ζπειτα ιρκε ζνα 

διαςτθμόπλοιο και τον πιγε ςτο διάςτθμα. Οι γονείσ του Ishan 

φοβικθκαν και πιραν ζνα διαςτθμόπλοιο και τουσ πιρε ςτο διάςτθμα 

και όλοι μαηί ζηθςαν ςτο διάςτθμα.  

Στο διάςτθμα υπιρχε ζνα ςχολείο που ιτανε για τουσ 

εξωγιινουσ. Εκεί ζμακε εξωγθινικι γλϊςςα. Οι γονείσ του Ishan πιγαν 

ςε ζνα διαςτθμικό super market. Ριρανε ζνα διαςτθμικό αλεφρι και 

όταν πιγαν ςτο ςπίτι τουσ, θ μαμά τουσ, τουσ ζκανε μια διαςτθμικι 

pizza. Πταν τθν ζψθςε βγικαν από μζςα εξωγιινοι. Ο Ishan και ο 

αδελφόσ του ζτρεξαν να φάνε τθν pizza. Ο αδελφόσ του Ishan και ο 

ίδιοσ δθλθτθριάςτθκαν από τθν pizza και ζγιναν πράςινοι εξωγιινοι. 

Τότε, οι γονείσ τουσ τρόμαξαν και τουσ πιγαν ςτο Νοςοκομείο.  

Στο Νοςοκομείο τουσ βάλανε ςτον κάλαμο παιδοχειρουργικισ. 

Τουσ κάνανε εγχείριςθ και είδανε ότι είχαν εξωγιινο εγκζφαλο. Ο 

μπαμπάσ του  Ishan για να ςυνζλκουν τουσ ζδωςε επτά χαςτοφκια. Ο Αϊ 

Βαςίλθσ εξωγιινοσ μπικε μζςα ςτο Νοςοκομείο και τουσ ζδωςε 

1.000.000 δϊρα. Ο Ishan ζμακε να διαβάηει με τα μυρμιγκια. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



άββασ Κελαςίδθσ, Πλάτωνασ Κιουρτηίδθσ,  

τζλλα Ντάνγκο (Γ1) 

Μια μζρα ο Ishan άρχιςε να φαντάηεται ότι πιγε με το 

διαςτθμόπλοιο ςτον Άρθ. Εκεί ςυνάντθςε δφο εξωγιινουσ. Ιταν ψθλοί. 

Άλλοι ιταν πράςινοι, άλλοι ιταν κόκκινοι κι άλλοι μϊβ. Τον είδαν ότι 

ςτενοχωριζται και τον ρϊτθςαν τι ζγινε. Απάντθςε ότι είναι πολφ 

ςτενοχωρθμζνοσ γιατί ο μπαμπάσ του τον μάλωςε που δεν ζγραψε 

καλά το τεςτ. Τότε οι εξωγιινοι τον μάγεψαν και ζγινε καλόσ μακθτισ 

ςαν τον αδερφό του. Και θ μαμά και ο μπαμπάσ του ιταν περιφανοι. 

Και ο αδερφόσ του ιταν περιφανοσ και τον αγαποφςε όλθ θ 

οικογζνεια. Και οι εξωγιινοι ιταν περιφανοι. 

Τθν άλλθ θμζρα, ο κ. Νικοφμ πιρε τον Ιςάν και του ζμακε να 

γράφει και να διαβάηει. Και μετά ο Ιςάν γφριςε ςτο παλιό ςχολείο. Ριγε 

ςτθν τετάρτθ τάξθ και ζγινε καλόσ μακθτισ. 

 

ταυροφλα Μπανιά, Δθμιτρθσ Ικίμθσ, Κωνςταντίνοσ τεφανίδθσ, 

Νίκοσ Μυςτακίδθσ (Γ1) 

       Ο κ. Νικοφμ, ο δάςκαλοσ των Εικαςτικϊν μπικε ςτθν τάξθ. Τθν άλλθ μζρα ο 

κ.Νικοφμ ζςπαςε τα πόδια του, όταν ζπεςε από τισ ςκάλεσ. Τότε γφριςε ο παλιόσ 

δάςκαλοσ των εικαςτικϊν ςτο οικοτροφείο. Μερικζσ κατςίκεσ από τθν ζρθμο πιγαν 

τον κ. Νικοφμ ςτο νοςοκομείο. Μετά ο κ. Νικοφμ πιγε ςτο τςίρκο κι ζςπαςε τθν 

μζςθ του και τον πιγαν ςτο νοςοκομείο κάτι αγριογοφρουνα.  

     Ο Ishan το ζςκαςε από το οικοτροφείο κι ζφυγε. Ριγε ςτθν πόλθ. Εκεί τον 

λιςτεψαν. Ο Ιςάν ζπιαςε τουσ λθςτζσ και τουσ κρζμαςε. Τουσ ζκοψε το κεφάλι. 

Τότε, ιρκε θ αςτυνομία των προβάτων και τον ζβαλαν φυλακι.  

Πταν ζγινε παπποφσ, εγκατζλειψε τθν ηωι του, δθλαδι πζκανε μζςα ςτθ φυλακι.  

 

 

 

 

 



Δανάθ Γιαγρίδου, Δζςπονα Σεπερικίδου,  

Αφροδίτθ Ρουςίτ (Γ2) 

 

Τότε ιρκε ο νζοσ δάςκαλοσ των εικαςτικϊν, ο Νικοφμ. Χόρευε και 

τραγουδοφςε με τ’ άλλα παιδιά κι ο Ιςάν κακόταν ςτενοχωρθμζνοσ.  

Τθν άλλθ μζρα, ο Ιςάν το ζςκαςε και τον ςταμάτθςε ο φίλοσ του ο 

άτηαν και του είπε: "Ροφ πθγαίνεισ;" κι αυτόσ του απάντθςε: «Ράω 

ςτθν οικογζνειά μου». Τελικά ο Ιςάν δε λυπικθκε τον φίλο του κι 

ζφυγε.  

Αργότερα, που ο δάςκαλοσ πιρε τθλζφωνο τουσ γονείσ του και 

τουσ είπε πωσ μποροφν να ζρκουν ςτο οικοτροφείο να τον δοφνε, θ 

μαμά του ιρκε και τον ζψαχνε και δεν τον βρικε επειδι το είχε ςκάςει.  

Μετά τον βρικαν και τον πιγαν ςε κανονικό ςχολείο, και 

βελτιϊκθκε, και ιταν ο καλφτεροσ ςτθν ανάγνωςθ. Και ςτο μάκθμα 

παρακολουκοφςε, και άκουγε τουσ δαςκάλουσ του και τουσ γονείσ του, 

και δεν τόλμθςε να το ςκάςει ξανά ποτζ από το ςχολείο του.  

Μια μζρα ο Ιςάν ςυνάντθςε τον ξάδελφο του κι ο ξάδελφόσ του 

πιγε να τον χτυπιςει, αλλά ο Ιςάν τον απζφυγε.  

Ο Ιςάν ιταν χαροφμενοσ, γιατί επιτζλουσ ιταν με τθν οικογζνειά 

του. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



Αδαμαντία Μεχίλθ,  Κωςτισ Κοφπασ,  Δζςπονα Ξανκοποφλου, 

Λουκάσ Καρακετίδθσ (Γ2) 

 

Τότε ιρκε ο νζοσ δάςκαλοσ των εικαςτικϊν. Ιτανε καλόσ και 

ζκανε τα παιδιά χαροφμενα. Αλλά ο Ιςάν ιταν λυπθμζνοσ, γιατί ιταν 

μακριά από τουσ γονείσ του.  

Τθν άλλθ μζρα ιρκαν ςτο οικοτροφείο οι γονείσ του. Ο Ιςάν 

κρφφτθκε ςτο αμάξι τουσ και οι γονείσ του πιγαν ςτο ςπίτι χωρίσ να 

ξζρουν ότι ιταν κρυμμζνοσ ςτο αυτοκίνθτο.  

Τθν ίδια μζρα, το βράδυ, τουσ επιςκζφτθκε ο διευκυντισ για να 

τουσ πει ότι ο Ιςάν λείπει από το οικοτροφείο. Ο μπαμπάσ του πιγε ςτο 

δωμάτιό του και είδε φουςκωτό το κρεβάτι, γιατί ο Ιςάν ιταν κάτω από 

το πάπλωμα. Τον βρικε και τον πιγε ςτο οικοτροφείο. 

Θ μαμά, ο μπαμπάσ και ο αδελφόσ του Ιςάν ζφυγαν ςτθν 

Αμερικι. Ο Ιςάν ζμεινε μόνοσ ςτο οικοτροφείο. Πταν τελείωςε το 

ςχολείο, ζπιαςε δουλειά, μάηεψε χριματα και πιγε ςτθν Αμερικι να 

βρει τουσ γονείσ του. Πμωσ, όταν ζφταςε ςτθν Αμερικι, οι γονείσ του 

είχαν πεκάνει.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Θλίασ Γεωργιάδθσ,  Ηωι Σοκατλίδου,  Ευαγγελία Σςελικίδου, 

Ραφαιλ Σάταρθσ (Γ2) 

Τότε ιρκε ο νζοσ δάςκαλοσ των Εικαςτικϊν. Στθ ςυνζχεια ο Ιςάν 

ιταν πολφ λυπθμζνοσ. Ζνιωκε πολλι μοναξιά. Δεν είχε φίλουσ και για 

μζρεσ δεν ζκανε τίποτα. Κοιτοφςε όλο ζξω από το παράκυρο και ιταν 

πολφ αφθρθμζνοσ. Οι δάςκαλοι τον μαλϊνανε ςυνζχεια γιατί δεν 

καταλάβαιναν ότι είχε δυςκολίεσ.  

Αλλά με τισ μζρεσ ο δάςκαλοσ των εικαςτικϊν ιταν πολφ καλόσ 

μαηί του και ο Ιςάν ζγινε χαροφμενοσ κι ζφτιαχνε καινοφργιουσ φίλουσ.  

Με τον καιρό ο Ιςάν μεγάλωςε κι ζφυγε από το οικοτροφείο. Οι 

γονείσ του ποτζ δεν κατάλαβαν τα ταλζντα του. Θ φανταςία του ιταν 

πολφ μεγάλθ και πολφ ωραία κι ζμακε να διαβάηει και να γράφει 

καλφτερα. Ζγινε ζνασ γνωςτόσ ηωγράφοσ και ζκανε οικογζνεια. Τα 

παιδιά του είχαν κι αυτά δυςκολίεσ κι ο Ιςάν τ’ αγαποφςε και τα 

βοθκοφςε. 

 

Μυρτώ Νικολαϊδου,  Γιώργοσ Σοςουνίδθσ,   

Αμαρυλλίσ Αϊβαλιώτθ (Γ2) 

Το Οικοτροφείο ιταν ςτθ Γαλλία. Μετά από ζνα χρόνο ο Ιςάν ζςπαςε το 

χζρι του. Ρονοφςε πάρα πολφ κι οι δάςκαλοι με τον άτηαν τον βοθκοφςαν να 

γράψει ςε όλα τα μακιματα. Αλλά δεν ζκανε γυμναςτικι. Ριρε ο Διευκυντισ 

τθλζφωνο τουσ γονείσ και τουσ κθδεμόνεσ του Ιςάν, για να τουσ ειδοποιιςει ότι 

ζςπαςε το χζρι του. Οι γονείσ του τον πιραν από το οικοτροφείο, αλλά ο Ιςάν 

ικελε να είναι με τον φίλο του, τον άντηαν. 

Ζτςι, ο Ρατζρασ του και θ Μθτζρα του μετακόμιςαν ςτθ Γαλλία για να 

είναι ο Ιςάν με τον φίλο του. Ο άντηαν βοικθςε τον Ιςάν και τελείωςε το 

ςχολείο και πιγε ςτο πανεπιςτιμιο και ςποφδαςε δάςκαλοσ Γλϊςςασ και 

Μακθματικϊν. Και δοφλεψε ςτο οικοτροφείο και δεν μάλωνε κακόλου τα 

παιδιά, γιατί κυμόταν τα δικά του χρόνια.  Ζτςι ζγινε ο καλφτεροσ δάςκαλοσ!!! 

«Μπράβο του». 

 



Ματκαίοσ τεφανιδθσ,  Μαρία Χατηθςοφιανοφ,  Αποςτόλθσ Πανταηισ, 

Αναςταςία Παπάηογλου (Γ2) 

 

Πταν είχε ζρκει ο καινοφριοσ δάςκαλοσ των εικαςτικϊν, ο Ιςάν 

είχε ηωγραφίςει με τθν φανταςία του. Είχε κάνει μια ωραία ηωγραφιά. 

Και μετά, όταν είχαν τελειϊςει τα παιδιά, ο κφριοσ περνοφςε κι όταν τθν 

είδε πιρε άλφα με τόνο.  

Πταν τελείωςαν τα εικαςτικά, ιρκε ο κφριοσ των μακθματικϊν 

και τουσ είπε ότι κα γράψουν ζνα τεςτ ςτα μακθματικά. Ο φίλοσ του 

Ιςάν, ο άντηα, τον βοικθςε και πιρε άλφα ξανά. Ο διευκυντισ γνϊριηε 

ότι ο Ιςάν δεν ιταν καλόσ μακθτισ γιατί δεν ιξερε να διαβάηει. Πμωσ με 

τθ βοικεια του άντηα είχε βελτιωκεί και ζτςι τον άφθςε να γυρίςει ςτο 

παλιό του ςχολείο.  

Ο διευκυντισ ειδοποίθςε τουσ γονείσ του Ιςάν να ζρκουν να τον 

πάρουν για να τον πάνε ςτο παλιό του ςχολείο. Πμωσ, όταν είδε ο Ιςάν 

τουσ γονείσ του ζτρεξε ςτισ ςκάλεσ κι ζςπαςε το χζρι του. Θ μαμά του 

φϊναξε το αςκενοφόρο που ιρκε να τον πάρει, να τον πάει ςτο 

νοςοκομείο.  

Μετά από ζνα μινα ο Ιςάν γφριςε ςτο ςπίτι του. Κι όταν ζγινε 

εντελϊσ καλά γφριςε ςτο παλιό του ςχολείο κι ζγινε ςαν τον αδελφό 

του καλόσ μακθτισ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Μαρία υμεωνίδου, Μαρκζλλα Μθτςοποφλου, Δθμιτρθσ Κόλτςοσ, 

Ορφζασ Βελώνθσ (Δ1) 

 

Ο καινοφριοσ δάςκαλοσ ςυςτικθκε και είπε ςτα παιδιά: «Βγάλτε 

το μπλοκ και ηωγραφίςτε». Ο Ιςάν ηωγράφιςε μια άςχθμθ ηωγραφιά, 

αλλά ο κφριοσ δεν τον μάλωςε. Του είπε «γιατί το ηωγράφιςεσ ζτςι;». 

«Επειδι είμαι λυπθμζνοσ», απάντθςε. Ύςτερα χτφπθςε το κουδοφνι. Τα 

παιδιά ζκαναν μποφλιγκ ςτον Ιςάν, αλλά ο φίλοσ του μπικε μπροςτά 

και τον υπεραςπίςτθκε. Ο κφριοσ των τεχνικϊν κακόταν ςτθ γωνιά κι 

ζβλεπε τον Ιςάν.  

Θ οικογζνεια του Ιςάν πιγε ςτο οικοτροφείο να τον βρει, αλλά ο 

Ιςάν το ςκαςε. Οι γονείσ του δεν τον βρικαν κι ζκλαιγαν. Μετά από μία 

ϊρα, ο Ιςάν βρζκθκε ςτθν πόλθ, όπου τον απιγαγαν. Ζμεινε πολλά 

χρόνια με τουσ απαγωγείσ. Κάκε μζρα γυμνάηονταν πολφ και ζκανε 

πάρα πολλά μακιματα.  Πταν πιγε ςτο γυμνάςιο ιταν πολφ καλόσ 

μακθτισ. Του άρεςε μια κοπζλα που τθν ζλεγαν Σάνα. Είχε πολφ ωραίο 

ςϊμα. Ο Ιςάν τθ βοθκοφςε ςτα τεςτ να παίρνει άριςτα, για να 

βγαίνουνε βόλτεσ. 

Πταν μεγάλωςε ο Ιςάν ζγινε ο Αϊνςτάιν και είχε μια μεγάλθ βίλα 

με πιςίνα, τςακοφηι και τηάκι. Ραντρεφτθκε με τθ Σάνα. Ο γάμοσ τουσ 

ζγινε ςε εξωτερικό χϊρο, με γραςίδι και λουλοφδια. Θ τοφρτα τουσ ιταν 

μεγάλθ. Μετά από 9 μινεσ γζννθςαν δφο αξιολάτρευτα δίδυμα. Ζνα 

αγόρι, τον Άπαςτε κι ζνα κορίτςι, τθ Σίνα, κι ιταν μια ευτυχιςμζνθ 

οικογζνεια. Τα παιδιά τουσ πιγαιναν ςχολείο και ζγραψαν τθ δικι τουσ 

ιςτορία!!!! 

 

 

 

 

 



Αλεξάνδρα Κιουρτηίδου, Μαρία Γκαρίπθ, Παναγιώτθσ Παναγιωτίδθσ, 

Θωμάσ Απρίλθσ (Δ1) 

Ο Ιςάν κακόταν ςτεναχωρθμζνοσ ςτο κρανίο του και κοιτοφςε τα 

παιδιά και τον κφριο που χόρευαν. Ο κφριοσ των Εικαςτικϊν ξεκίνθςε το 

μάκθμα. Τα παιδιά ιταν χαροφμενα και προςπακοφςαν να 

ηωγραφίςουν αυτό που ζδειχνε ο πίνακασ. Αλλά ο Ιςάν φοβόταν μθν 

τον χτυπιςει ο κφριοσ. Τότε ο κφριοσ πιγε κοντά του και του είπε: «Μθ 

φοβάςαι. Είμαι δίπλα ςου για να ςε βοθκιςω». 

Θ οικογζνεια του Ιςάν ιταν ςτεναχωρθμζνθ και ικελε να τον ζχει 

δίπλα τθσ. Θ μθτζρα του πιγε ςτον άντρα τθσ και του είπε να τον 

ξεγράψουν από το οικοτροφείο και να του μάκουν όλα τα μακιματα 

για να είναι άριςτοσ μακθτισ. 

Οι γονείσ μίλθςαν ςτον Ιςάν και του είπαν να γυρίςει ςτο ςπίτι 

για να του μάκουν όλα τα μακιματα. Ο Ιςάν ςυμφϊνθςε. Γφριςε ςτο 

ςπίτι του και οι γονείσ του, του ζμακαν γραφι, ανάγνωςθ, αρικμθτικι 

και χορό. 

Μια μζρα ο δάςκαλόσ των εικαςτικϊν επιςκζφκθκε τον Ιςάν ςτο 

ςπίτι του και είδε ότι δυςκολευόταν. Πμωσ, μζρα με τθ μζρα άρχιςε να 

φαίνεται το ταλζντο του ςτα εικαςτικά, αλλά και ςε όλα τα μακιματα 

που τον βοθκοφςαν οι γονείσ του κι ο καλφτερόσ του φίλοσ. Οι γονείσ 

του τον ξαναζγραψαν ςτο παλιό του ςχολείο, μαηί με τον καλφτερό του 

φίλο. Οι δάςκαλοί του χάρθκαν με τθν πρόοδό του. Σ’ όλα τα τεςτ 

ζπαιρνε άριςτα. Οι δάςκαλοι μίλθςαν ςτουσ γονείσ του Ιςάν και τουσ 

είπαν τα καλφτερα λόγια. 

Πταν ο Ιςάν μεγάλωςε ζγινε πολφ ζξυπνοσ και θ οικογζνειά του ιταν 

περιφανθ γι’ αυτόν. Κάποτε ζκανε και τθ δικι του οικογζνεια και τα 

παιδιά του ζγιναν πολφ ζξυπνα, όπωσ ο πατζρασ τουσ.  

 

 

 

 



Διμθτρα Μθτςοποφλου, Μελίτα Μάρκα Λεπίδου,  

τζλιοσ Μπλογκοφρασ, Λζαντρο Κοπάτςι (Δ1) 

 

Ο καινοφριοσ δάςκαλοσ ικελε να γνωρίςει τα παιδιά. Ο Ιςάν 

χωρίσ να το καταλάβει ο δάςκαλοσ, ζκανε κοπάνα. Ο διευκυντισ 

ενθμζρωςε τον μπαμπά του και τθ μαμά του. Ο δάςκαλοσ βγικε να τον 

ψάξει ςτο δάςοσ και τον βρικε να κλαίει.  

Οι γονείσ του Ιςάν και ο αδερφόσ του ιρκαν ςτο οικοτροφείο να 

τον ψάξουν αλλά δεν τον βρικαν. Θ μαμά του άρχιςε να κλαίει γιατί 

νόμιςε ότι τον απιγαγαν. Και μετά ο Ιςάν μαηί με το δάςκαλο γφριςαν 

πίςω. Τον είδε θ μαμά του, ο αδερφόσ του και ο μπαμπάσ του και τον 

αγκάλιαςαν. 

Ο Ιςάν και ο δάςκαλοσ χόρευαν πάρα πολφ ϊρα. Από τθν μουςικι 

ζμακε να γράφει και να μετράει. Και ο Ιςάν ιταν ο 2οσ καλφτεροσ 

μακθτισ ςτθν τάξθ. Ο φίλοσ του, του ζμακε γλϊςςα, μακθματικά και 

εικαςτικά. Τον Ιςάν τον αγάπθςε όλθ θ τάξθ του. Επίςθσ, ζπαιηε με τον 

δάςκαλο όλθ μζρα.  

Τθν άλλθ μζρα ο Ιςάν είχε τα γενζκλιά του και οι γονείσ του 

πιγαν να τον πάρουν για μία εβδομάδα. Αλλά ο Ιςάν δεν ικελε να 

φφγει, επειδι αγαποφςε τον δάςκαλο. Οι γονείσ του και ο αδερφόσ του, 

είδαν που δεν ικελε να φφγει και τον άφθςαν εκεί. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ιωάννθσ Πλιόγκασ, Εφα Λάππα,Γιώργοσ Αντωνίου, 

Μαρία Πεταλωτι (Δ1) 

 

Μετά το μάκθμα των εικαςτικϊν, ο Ιςάν κατζβθκε τα ςκαλιά και 

προχϊρθςε προσ το παγκάκι που τον άφθςε θ οικογζνειά του. 

Τθν επόμενθ μζρα το πρόγραμμά τουσ ξεκίνθςε με εικαςτικά, 

όμωσ ο Ιςάν ςυνζχιςε να είναι μουτρωμζνοσ. Κατόπιν όμωσ ο δάςκαλοσ 

τουσ κάτι κατάλαβε και μόλισ τελείωςε το μάκθμα ηιτθςε από τον Ιςάν 

να μιλιςουν μόνοι τουσ. Πμωσ, ο Ιςάν δεν ικελε. 

Τθν άλλθ εβδομάδα δεν τον πολυπίεςε και προςπάκθςε να 

μαηζψει πλθροφορίεσ μόνοσ του. Ο εικαςτικόσ είπε ςτον διευκυντι να 

ζχουν όλοι οι δαςκαλοι καλφτερθ ςυμπεριφορά προσ τον Ιςάν. Ο Ιςάν 

ζμακε ότι μιλοφςαν γι’ αυτόν πίςω από τθν πλάτθ του.  

Θ οικογζνειά του τον είχε ξεχάςει. Ραρόλα αυτά ο πατζρασ του 

ζνιωκε τφψεισ γι’ αυτό το κακό που ζκανε ςτο γιο του και αποφάςιςε να 

πάνε να τον πάρουνε από το οικοτροφείο. Πμωσ ςτο δρόμο τρακάρανε 

ςε μια κολϊνα του ρεφματοσ και δυςτυχϊσ ο Ιςάν τουσ ζχαςε. Μόλισ το 

ζμακε ζπεςε ςε μαφρθ κατάκλιψθ. Οι κφριοι και οι κυρίεσ του 

ςτεναχωρζκθκανι πολφ, αλλά περιςςότερο ο κφριοσ των εικαςτικϊν. 

Και μ’ αυτι τθν κατάςταςθ αποφάςιςε να τον υιοκετιςει.Τθν επόμενθ 

μζρα αποφάςιςαν μαηί να φφγουν. Ο φίλοσ του, που κακόταν μαηί, 

ςτεναχωρικθκε επειδι είχε μόνο τον Ιςάν για φίλο. 

Πςο περνοφςαν τα χρόνια θ ψυχολογία του Ιςάν, όλοζνα και 

χειροτζρευε. Είχε χάςει ιδθ τον καλφτερό του φίλο και τθν οικογζνειά 

του. 

Ζνα βράδυ όμωσ είδε ςτον φπνο του τουσ γονείσ του και τον 

αδερφό του. Δυςτυχϊσ, όμωσ, το πρωί ιταν νεκρόσ κι ζτςι τελείωςε θ 

ιςτορία του. 

 

 

 



Κατερίνα Ντοφκα, Παναγιώτθσ ωτθριάδθσ, άββασ Θεοφανίδθσ,  
Γεωργία Ποτουρίδου (Δ2) 

 
               Μια φορά ςτο ςχολείο του Ιςάν ιρκε ζνασ καινοφργιοσ δάςκαλοσ 

εικαςτικϊν που ιταν πολφ διαφορετικόσ από τουσ άλλουσ και ιταν πολφ 

διαςκεδαςτικόσ και χόρευε. Αλλά ο Ιςάν δεν διαςκζδαηε γιατί του ζλειπαν οι γονείσ 

του.  

                Πταν ο δάςκαλοσ χόρευε, ο Ιςάν πιρε τα πράγματά του κι ζφυγε από το 

οικοτροφείο. Κακϊσ ζκανε βόλτεσ ςτουσ δρόμουσ, ζνασ άντρασ μεκυςμζνοσ τον 

απιγαγε και τον πιγε ς’ ζνα εγκαταλελειμμζνο ςπίτι. Ύςτερα είπε ςτον Ιςάν να του 

πει το τθλζφωνο των γονιϊν του και τουσ πιρε τθλζφωνο και τουσ ηιτθςε 10.000 

ευρϊ. Οι γονείσ πιγαν ςε όλουσ τουσ ςυγγενείσ για να μαηζψουν τα λεφτά και να 

πάρουν τον γιο τουσ πίςω. Μετά από πολλοφσ μινεσ μάηεψαν τα λεφτά και ο Ιςάν 

πιγε πίςω ςτο ςπίτι του.  

                  Αργότερα ο Ιςάν ξεγράφτθκε από το οικοτροφείο και δεν πιγε ποτζ 

ςχολείο και δεν ζμακε τίποτα. 

Δθμιτρθσ Εμμανουθλίδθσ, Αυγουςτισ Περτζςθσ- Ευγενειάδθσ 
Βαςιλικι Χαραλαμπίδου, τζργιοσ Χατηισ,  

Ραφαζλλα ακαλι (Δ2) 

 
                 Μια μζρα ιρκε ζνασ καινοφριοσ κφριοσ των εικαςτικϊν ςτο ςχολείο του 

Ιςάν. Ο Ιςάν αιςκανόταν ότι κανείσ δεν τον καταλάβαινε εκτόσ από ζνα παιδί που 

είχε πατερίτςεσ. Ο καινοφριοσ κφριοσ των εικαςτικϊν τθν πρϊτθ μζρα που ιρκε ςτο 

οικοτροφείο ντφκθκε ςαν κλόουν. Ο κφριοσ διαςκζδαςε τα παιδιά εκτόσ από τον 

Ιςάν που ιταν πολφ ςτεναχωρθμζνοσ επειδι δεν ικελε να ζρκει ςτο οικοτροφείο, 

όπου τον άφθςαν οι γονείσ του για το καλό του. Ο δάςκαλοσ προςπακοφςε να τον 

κάνει χαροφμενο και ςκζφτθκε να βάλει ζνα διαγωνιςμό για τθν καλφτερθ 

ηωγραφιά. Τα παιδιά ζβαλαν τα δυνατά τουσ, αλλά ο Ιςάν είχε μεγαλφτερθ 

φανταςία. 

                  Στο τζλοσ δείξανε τισ ηωγραφιζσ τουσ αλλά κανείσ δεν κζρδιςε και τελικά 

κζρδιςε ο κφριοσ των εικαςτικϊν επειδι ηωγράφιςε το πορτρζτο του Ιςάν. Από 

εκείνθ τθν μζρα ο Ιςάν γφριςε πάλι πίςω ςτουσ γονείσ του και ζγινε τζλειοσ 

μακθτισ! 



Νεφζλθ Παπαγεωργίου, Ελζνθ Μουμόλθ, Αντρζι Γκολοβάνοβ 
Σαξιάρχθσ Προγιόπουλοσ (Δ2) 

 
               Μια μζρα ςτο ςχολείο του Ιςάν ιρκε ζνασ καινοφργιοσ δάςκαλοσ εικαςτικϊν, ο 

οποίοσ ιταν πολφ χαροφμενοσ άνκρωποσ και χόρευε ςε όλα τα μακιματα με πολλά 

χρϊματα. Ζτςι ζκανε τον Ιςάν να νιϊκει καλφτερα.  

               Αλλά μια μζρα ο διευκυντισ ζμακε αυτό που ζκανε ο εικαςτικόσ και του είπε ότι 

αν ξαναχορζψει μεσ ςτθν τάξθ δεν κα ξαναδεί αυτά τα παιδιά και δεν κα τουσ ξανακάνει 

μάκθμα. Τα παιδιά μόλισ το ζμακαν ςτεναχωρικθκαν που δεν κα ζκαναν μάκθμα με 

αυτά τα χαροφμενα χρϊματα και τθ διάκεςθ του εικαςτικοφ. 

                Ωςτόςο, ο Ιςάν ζνιωκε ακόμα μόνοσ του και χωρίσ να ζχει κανζναν για να τον 

βοθκιςει. Ζμεινε ςτο οικοτροφείο για 2 μινεσ ακόμα αλλά δεν άλλαξε κακόλου θ 

ςυμπεριφορά του. Αυτό όμωσ το παρατιρθςε ο φίλοσ του ο άτηαν και τον ζκανε μια 

ςφιχτι αγκαλιά. Ζτςι ο Ιςάν ζνιωςε ότι ζχει κάποιον για υποςτιριξθ.  

                Ο Ιςάν προςπάκθςε να γίνει ςαν τα άλλα παιδιά, αλλά όταν προςπακοφςε να 

το κάνει αυτό δεν ιταν ο εαυτόσ του και δεν περνοφςε καλά. Τα παιδιά τον κοροϊδεφανε 

και ζτςι ζνιωκε πολφ άβολα.  

                Μετά τον επιςκζφτθκαν οι γονείσ του, αλλά ο Ιςάν δεν ιταν πολφ χαροφμενοσ, 

όταν τουσ είδε. Ζτςι οι γονείσ του κατάλαβαν ότι κάτι ζχει κι ζκατςαν να του μιλιςουν. Ο 

Ιςάν είπε ςτουσ γονείσ του ότι όταν κάνει ζνα λάκοσ τον κοροϊδεφουν και γελάνε. Πταν 

τον άκουςαν να τα λζει αυτά οι γονείσ του, τον αγκάλιαςαν.  

                Τθν άλλθ μζρα είχαν πάλι εικαςτικά. Τα παιδιά είπαν ότι κζλουν τα χορευτικά. 

Τότε ο διευκυντισ κφμωςε αλλά τα παιδιά είπαν ότι αν δεν αρχίςουν τα χορευτικά κα 

φφγουν απ’ αυτό το ςχολείο και δε κα ξαναγυρίςουν.  

                Ο Ιςάν ζνιωςε ότι ζχει υποςτιριξθ κι ζγινε καλόσ μακθτισ. Ιρκαν οι γονείσ του 

και τον πιραν ςτο ςπίτι τουσ αλλά πάνω απ’ όλα είχε τον εαυτό του. 

 

 
 
 
 
 
 
 



Βζνια Σριανταφφλλου, Γιάννθσ Σςαπανίτθσ, Θεοδώρα Μουμόλθ 
Κωνςταντίνοσ Μπαϊμάκθσ (Δ2) 

 
 

                Ο προςωρινόσ κφριοσ των καλλιτεχνικϊν είδε ότι ο Ιςάν είναι 

λυπθμζνοσ και προςπακοφςε να καταλάβει τι ζχει. Αλλά δεν κατάλαβε 

τι ζχει.  

                Αργότερα, ο Ιςάν πιγε ςτο κρεβάτι του κι άνοιξε το ςυρτάρι 

του και είδε το δϊρο που του ζδωςε θ οικογζνειά του. Κατόπιν το 

άνοιξε και είδε ζνα παηλ. Άρχιςε να παίηει με το παηλ και μετά ιρκε ο 

φίλοσ του και αρχίςανε να παίηουνε μαηί. 

               Τότε ο φίλοσ του κατάλαβε ότι ο Ιςάν είναι ζνα παιδί που 

δυςκολεφεται ςτα μακιματα αλλά κατά βάκοσ είναι καλό παιδί.                

Τθν επόμενθ μζρα ο φίλοσ του βοικθςε τον Ιςάν ςτα μακιματα 

περιςςότερο. 

                Στο επόμενο μάκθμα, όμωσ, ο Ιςάν ιταν αφθρθμζνοσ. Ο 

δάςκαλοσ τον κατάλαβε και τον χτφπθςε ςτο χζρι κι όλοι άρχιςαν να 

γελάνε. Ο φίλοσ του Ιςάν προςπάκθςε να εξθγιςει ςτα άλλα παιδιά και 

ςτον δάςκαλο ότι ο Ιςάν είναι ζνα διαφορετικό παιδί που δυςκολεφεται 

ςτα μακιματα, αλλά κανζνασ δεν τον πίςτεψε. Ο Ιςάν ζβαλε τα 

κλάματα.  

                 Τθν επόμενθ θμζρα ιτανε Σάββατοκφριακο και οι γονείσ του 

Ιςάν πιγανε να τον επιςκεφκοφν. Μόλισ άνοιξε τθν πόρτα ο Ιςάν ζβαλε 

τα κλάματα και τουσ παρακάλεςε να φφγει από το οικοτροφείο. Οι 

γονείσ του τον πιρανε ςτο ςπίτι.  

               Αλλά δυςτυχϊσ δεν ζμακε ποτζ κι ζμεινε μόνοσ του. 

 

 

 

 

 
 
 



Θοδωρισ Ρίηοσ, Μαρκζλλα  Μθτροποφλου, Αφροδίτθ Κοβιτίδου, 
Γιώργοσ  Θεοδουλίδθσ (Ε1) 

 

             Και τότε ιρκε ςτθν τάξθ ο κφριοσ Νικοφμ, ο νζοσ δάςκαλοσ των 

καλλιτεχνικϊν. Ο Ιςάν βαριότανε και ο φίλοσ του ο άντηα του είπε να 

γνωριςτεί με τον δάςκαλο. Ο δάςκαλοσ του ζμακε να ηωγραφίηει.  

Ο Ιςάν ηωγράφιςζ ζνα πανζμορφο τεράςτιο καράβι  και ξαφνικά 

το καράβι με τθν φανταςία του ηωντάνεψε. Το καράβι τον πιγε ςτθν 

Καραϊβικι. Εκεί βρικε ζνα μπανανόδεντρο και πιρε κάποιεσ μπανάνεσ 

για το ςπίτι.  

Στον δρόμο τθσ επιςτροφισ για να βρει το καράβι βρικε μια 

πόρτα και τθν άνοιξε και είδε μία τάξθ. Μετά κατάλαβε ότι κανείσ δεν 

τον ζβλεπε. Ξαφνικά είδε ζνα γνϊριμο πρόςωπο. Τότε κατάλαβε ότι 

ιταν ο κφριοσ Νικοφμ, όταν ιταν παιδί, κι ζμεινε για μια ολόκλθρθ μζρα 

και είδε τθν παιδικι θλικία του κφριου Νικοφμ. Εκεί παρατθροφςε τον 

μικρό κφριο Νικοφμ να ηωγραφίηει και είδε ότι ηωγράφιηε τόςο καλά 

όςο και ο Ιςάν. Θ επικυμία του Ιςάν να τον δει ο μικρόσ κφριοσ ιταν 

τόςο δυνατι που πραγματοποιικθκε. Τότε γνωρίςτθκαν και γίναν 

φίλοι. Επειδι ο Ιςάν δυςκολευόταν πολφ με τα γράμματα ο μικρόσ 

Νικοφμ του ζμακε να γράφει, να διαβάηει και του ζμακε και 

μακθματικά.  

Μετά ξφπνθςε και κατάλαβε ότι βριςκόταν ςτθν τάξθ του, ςτο 

οικοτροφείο. Ρζραςε λίγοσ καιρόσ ακόμα ςτο οικοτροφείο και οι γονείσ 

του είδαν ότι πιγαινε καλά ςτα μακιματα και κυμικθκαν ότι 

πλθςιάηουν τα γενζκλια του. Κάποια ςτιγμι τον πιρανε και του είχανε 

ετοιμάςει ζνα πάρτι – ζκπλθξθ.  

Και ηιςαν αυτοί καλά κι εμείσ καλφτερα! 

 

 
 
 
 



Αχιλλζασ Χαριηάνθσ, Πρόφιτ Αντζγκμπο, Αργφρθσ Καρακίτςιοσ, 
Θλιάνα Παπαδοποφλου (Ε1) 

 
Και τότε ιρκε ςτθν τάξθ ο κφριοσ Νικοφμ, ο νζοσ δάςκαλοσ των 

καλλιτεχνικϊν αλλά ο Ιςάν βαριόταν και ςτεναχωριόταν γιατί τον 
άφθςαν οι γονείσ του ςτο οικοτροφείο. Ο κφριοσ είπε το παιδί να μθ 
ςτεναχωριζται κι ζκανε μία λζςχθ ηωγραφικισ. Τα παιδιά ηωγράφιςαν 
τθ φφςθ. Κάποια παιδιά ηωγράφιςαν ηϊα, όπωσ αγριογοφρουνα, χινεσ 
άλογα κι άλλα.  

Ο Ιςάν πίςτευε πωσ μποροφςε να μιλιςει με τα ηϊα, και ειδικά με 
τα άλογα, και νόμιηε ότι ιταν φίλοσ τουσ. Ανζβθκε ςτο άλογο και 
περπατιςανε αρκετά. Ζφταςαν ςε μια ςπθλιά και τουσ κυνιγθςαν 
λιοντάρια, με αφτιά  ελζφαντα, κεφάλι ψαριοφ, πόδια κροκοδείλου και 
ουρά κουνελιοφ. Εκείνθ τθ ςτιγμι, ο Ιςάν απζκτθςε τισ δυνάμεισ του 
Batman και του Superman. Και άρχιςε να τα κυνθγά κι αυτά φοβικθκαν 
κι ζτρεξαν μακριά. Μετά, το άλογο ζβγαλε φτερά και πζταξαν ςτα 
ςφννεφα προςπακϊντασ να βρουν τον δρόμο τθσ επιςτροφισ. Τότε, 
άρχιςε να βρζχει και βγικε  ζνα ουράνιο τόξο και τουσ είπε ν’ ανζβουν 
ςτθν πλάτθ του, για να τουσ πάει να φάνε ςτα McDonald’s. Και ο κφριοσ 
Νικοφμ, που ιταν εκεί, τουσ ζδωςε ζνα φίλτρο για να γίνουν αόρατοι 
και τα υπόλοιπα ιταν δωρεάν.  

Μετά πιγαν αόρατοι ςτο ςπίτι του Ιςάν. Ο Ιςάν αγκάλιαςε τθ 
μθτζρα και τον αδερφό του. Ζπειτα ανζβθκαν ςτο άλογο και πιγαν ςτο 
παλιό ςχολείο για να το δουν. Κι εκεί είδε ότι πιγαν και κορίτςια ςτο 
ςχολείο.  

Ζκανε μια βόλτα ςτθν τάξθ αόρατοσ και είδε ζνα κορίτςι, τθν 
Τηζνθ, που του άρεςε. Βγικε ζξω, ιπιε το αντίδοτο για να γίνει ορατόσ 
και πιγε μζςα και μίλθςε με τθν Τηζνθ. Κι επειδι είχε το ίδιο πρόβλθμα 
με τον Ιςάν πιγαν κι οι δυο ςτο οικοτροφείο. Τθσ γνϊριςε τουσ 
δαςκάλουσ κι επειδι ιταν διάλειμμα ζπαιξαν κρυφτό-κυνθγθτό.  

Πταν μπικαν μζςα ςτο ςχολείο είδαν τον κ. Νικοφμ να δίνει ςτον 
άντηα ζνα φίλτρο για να γίνει καλά θ αναπθρία του, επειδι ιταν 
ςτεναχωρθμζνοσ που είχε αναπθρία ςτο πόδι. Ο κ. Νικοφμ τουσ 
χαμογζλαςε κι ζφυγε να πάει για μάκθμα. Μετά το διάλειμμα, όταν 
μπικαν μζςα,  είδαν ζναν κφριο να προςπακεί να βγάλει μια αγελάδα 
απ’ το ςχολείο.  

Οι τάξεισ είχαν ζνα πίνακα θ κακεμιά, με ηωγραφιζσ απ’ όλα τα 
παιδιά. Μετά, τα παιδιά βγικαν όλα ςτθν αυλι κι ζκαναν μια γιορτι με 
μπουφζ, disco, χριςτουγεννιάτικο δζντρο και πολλά παιχνίδια. Ο  DJ 
ζβαλε τραγοφδια κι όλοι άρχιςαν να χορεφουν. Κι θ Τηζνθ τα ζφτιαξε με 
τον Ιςάν και χόρεψαν μαηί ςτον χορό του ςχολείου. 

 
 

 
 
 



Χρυςάνκθ Καραμαυροδι, Ανδρζασ Κεςίδθσ,  
Ζλενα Παναγιωτίδου, Γρθγόρθσ Θεοφανίδθσ (Ε1) 

 
 
Και ιρκε ςτθν τάξθ ο κφριοσ των καλλιτεχνικϊν, ο καινοφργιοσ. 

Τότε τα παιδιά άρχιςαν να χορεφουν κι ο κφριοσ να τραγουδάει ενϊ ο 

Ιςάν κοιτοφςε κλιμμζνοσ. Αφοφ όλοι ζκατςαν κάτω, άρχιςε το μάκθμα. 

Πταν ο κφριοσ πιγε ςτο κρανίο του Ιςάν, για να δει τι ηωγράφιςε, του 

είπε ότι ζκανε λάκοσ και του τα εξιγθςε ζνα-ζνα. Εκείνοσ το κατάλαβε 

και του χαμογζλαςε. Τότε του ιρκαν κάποιεσ ςκζψεισ ςτο μυαλό, οι 

οποίεσ ιταν τα γράμματα, αλλά με τθ ςωςτι ςειρά. Ο κφριοσ 

εντυπωςιάςτθκε και τα παιδιά τον χειροκροτοφςαν. Αυτό όμωσ ιταν 

ζνα όνειρο. Ο Ιςάν πίςτευε πωσ πετοφςε ςτα ςφννεφα μαηί με 

εξωγιινουσ.   

Το πρωί θ κυρία του τον φϊναξε να ετοιμαςτεί. Πταν πιγε ςτο 

ςχολείο, ζνα παιδάκι άρχιςε να τον κοροϊδεφει και να τον φωνάηει 

«Nissan». Ο Ιςάν ςτεναχωρικθκε πάρα πολφ τότε και πιγε ςτθν τάξθ 

του κυρίου Νικοφμ και τουσ είδε όλουσ να χορεφουν όπωσ, ςτο όνειρό 

του. Τζλοσ, ζνιωςε πολφ χαροφμενοσ και πιγε μαηί τουσ να χορζψει. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Κατερίνα Ουηοφνθ, τάμοσ Παλθογιάννθσ,  

Γιώργοσ Γιαγτηισ (Ε1) 

 

Τότε ιρκε ςτθν τάξθ ο κφριοσ ο καινοφριοσ των εικαςτικϊν. Πταν 

μπικε μζςα ζκανε Ραρκοφρ και εξζπλθξε τα παιδιά. Άρχιςε να χορεφει 

και να τραγουδάει και τα παιδιά τον ακολοφκθςαν, εκτόσ από τον Ιςάν 

και τον φίλο του, τον άτηα. Ο Κφριοσ Νικοφμ πιγε ςτον Ιςάν και τον 

ζκανε κι αυτόν να χορεφει. Ζπειτα κάκιςαν ςτισ κζςεισ τουσ και ο Ιςάν 

ζκανε μια ηωγραφιά που εξζπλθξε τον δάςκαλο. Ύςτερα ο κ. Νικοφμ 

είπε ςτον Ιςάν να ταξιδζψει μζςα ςτθν ηωγραφιά του. Αυτόσ όταν 

ταξίδευε μζςα ςτα όνειρά του ζβλεπε ότι ιταν ς’ ζνα διαςτθμόπλοιο. 

Από το παράκυρό του ζβλεπε το τοπίο που είχε κάνει. Εκεί που ιταν 

περνοφςε πολφ καλά. Αλλά μετά χτφπθςε το κουδοφνι και ξφπνθςε.  

Τθν ϊρα του μεςθμεριοφ δείπνου ο άντηα βοικθςε τον Ιςάν να 

μάκει να διαβάηει και να γράφει. Μετά απ’ αυτό του άρεςε του Ιςάν 

εκεί που ιταν. Και μετά από λίγο καιρό δζκθκε πολφ με τουσ φίλουσ του 

και με το οικοτροφείο. Ιρκαν οι γονείσ του να τον πάρουν κι αυτόσ 

αρνικθκε. Ο Ιςάν τουσ  είπε: «αν με αγαποφςατε δε κα με αφινατε ςτο 

οικοτροφείο». Οι γονείσ του απάντθςαν:  «Δε ςε αφιςαμε εκεί γιατί δε 

ςε αγαπάμε, αλλά για το καλό ςου».  

Το βράδυ ιρκαν οι γονείσ του ζςπαςαν το τηάμι με μία πζτρα και 

τον απιγαγαν. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Κατερίνα Πζντηιου, Αλεξάνδρα Σςαρτςαλι,  

Γιώργοσ Κουτράκθσ (Ε2) 

 

Και τότε ιρκε ζνασ καινοφργιοσ δάςκαλοσ των εικαςτικϊν ςτο 

οικοτροφείο. Ύςτερα ο δάςκαλοσ ςικωςε τον Ιςάν ςτον πίνακα και του 

είπε ότι μπορεί να ηωγραφίςει ό,τι κζλει. Ο δάςκαλοσ ενκουςιάςτθκε 

από τθ ηωγραφιά του Ιςάν. 

 Ύςτερα από ζναν χρόνο και κάτι μινεσ ο Ιςάν βελτίωςε τον λόγο 

και τθν γραφι του μαηί με τον δάςκαλο των εικαςτικϊν και τον άτηα, 

τον φίλο του.Με το που το ζμακε ο μπαμπάσ του, ιρκε αμζςωσ να τον 

πάρει από το οικοτροφείο. Αλλά εκείνοσ δεν ικελε να φφγει, γιατί εκεί 

περνοφςε πολφ καλφτερα από το παλιό του ςχολείο. Πμωσ του ζλειπε 

πολφ ο αδελφόσ του και οι γονείσ του.  

Ο Ιςάν όταν μεγάλωςε ζγινε ζνασ πολφ καλόσ επιχειρθματίασ 

ςτθν Αγγλία. Οι γονείσ του και ο αδελφόσ του μετάνιωςαν που τον 

πιγαν ςτο οικοτροφείο και που δεν τον φρόντιηαν ςωςτά. 

 

Οδυςςζασ Ροφςςοσ, Κωνςταντίνοσ Σςαπανίτθσ, 

Λουκάσ Χρυςοςτομίδθσ (Ε2) 

 

Και τότε ιρκε ζνασ καινοφργιοσ δάςκαλοσ των εικαςτικϊν ςτο 

οικοτροφείο. Ο Ιςάν δεν ιταν χαροφμενοσ γιατί δεν ιταν με τθν 

οικογζνειά του. Ο καινοφργιοσ δάςκαλοσ ςυμπάκθςε τον Ιςάν και τον 

βοικθςε να προςαρμοςτεί ςτα μακιματα.  

Θ οικογζνειά του, εκτόσ από τον πατζρα του, ιταν 

ςτεναχωρθμζνοι που δεν τον είχαν κοντά τουσ. Τελικά θ οικογζνειά του 

δεν άντεξε άλλο χωρίσ τον Ιςάν κι αποφάςιςαν να πάνε να τον πάρουν 

απ’ το οικοτροφείο. Τον πιραν και δεν ξαναχωρίςτθκαν ποτζ. 

 

 

 



Κωνςταντίνοσ ιωπίδθσ , Χαριτίνα, Λευτζρθσ,  

Γκάμπριελ Μιρντίτα (Ε2) 

 

Πμωσ, μια μζρα ο δάςκαλοσ των εικαςτικϊν πιγε να διδάξει 

εικαςτικά ςτθν Νζα Ηθλανδία. Ύςτερα ιρκε ζνασ νζοσ δάςκαλοσ 

εικαςτικϊν που τουσ δίδαξε να είναι ο εαυτόσ τουσ και να αγαπάει ο 

ζνασ τον άλλον. Ο Ιςάν όμωσ δεν ιταν πολφ ευχαριςτθμζνοσ. Αντίκετα ο 

φίλοσ του ο άτηα ιταν πολφ χαροφμενοσ.  

Ο παλιόσ εικαςτικόσ γφριςε μετά από δφο μινεσ. Ο Ιςάν δεν τον 

περίμενε και ξαφνιάςτθκε που τον είδε. Τα παιδιά είχαν προςαρμοςτεί 

με τον νζο δάςκαλο και δεν ικελαν τον παλιό. Οι δφο δάςκαλοι 

μάλωςαν για το ποιοσ κα πάρει τθν τάξθ. Τελικά νίκθςε ο καινοφργιοσ 

γιατί τον ικελαν τα παιδιά και κυρίωσ ο Ιςάν.  

Στθ ςυνζχεια οι γονείσ του μαηί με τον αδελφό του πιγαν να τον 

πάρουν από το ςτοιχειωμζνο δάςοσ που εκεί βριςκόταν το ςχολείο και 

τότε τελείωςε ο εφιάλτθσ του. Αυτι θ ιςτορία μασ δείχνει ότι δεν πρζπει 

να τα παρατάμε ποτζ και να αγαπάμε τουσ άλλουσ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Νικολζτα Γιαννίδου, Άννα Σεπερικίδου, Κυριάκοσ Σοκατλίδθσ,  

Βικτώρια Μίςτο (Ε2) 

 

Και τότε ιρκε ζνασ καινοφργιοσ δάςκαλοσ των εικαςτικϊν ςτο 

οικοτροφείο. Ο Ιςάν εκείνθ τθ ςτιγμι πιγε ςτθν οροφι ενόσ κτιρίου και 

τότε ζνα διαςτθμόπλοιο ιρκε και τον πιρε και τον ταξίδεψε ς’ ζναν 

πλανιτθ. Το όνομα του πλανιτθ ιταν Ιςάν. Οι κάτοικοι του πλανιτθ τον 

υποδζχτθκαν με χορό τριπαλόφςκι.  

Ζπειτα από λίγο εμφανίςτθκε ο μπάτμαν, τον απιγαγε και τον 

πιγε ςτο δικό του πλανιτθ. Πταν ζφταςαν ςτον πλανιτθ του μπάτμαν, 

ο Ιςάν αντίκριςε τουσ γονείσ του και χάρθκε. Πμωσ ςτθ χϊρα του 

μπάτμαν, τουσ γονείσ του Ιςάν, τουσ είχαν φυλακίςει γιατί φζρονταν 

άςχθμα ςτο Ιςάν.  

ακολοφκθςε τουσ γονείσ του. Βρικε τον Ιςάν κι ζφτιαξαν μαηί ζνα 

μυςτικό καταφφγιο. Σκζφτθκαν ζναν τρόπο να ελευκερϊςουν τουσ 

γονείσ τουσ: Ο Ιςάν απόςπαςε τθν προςοχι του μπάτμαν και τότε ο 

αδερφόσ του κι οι γονείσ του πιραν κρυφά ζνα διαςτθμόπλοιο και 

μπικαν μζςα και μετά από λίγο φϊναξαν τον Ιςάν και μπικε κι αυτόσ 

μζςα ςτο διαςτθμόπλοιο κι ζφυγαν κρυφά από τον πλανιτθ.  

Πταν ζφταςαν ςτθ Γθ, ςυγκεκριμζνα ςτθν Ινδία, φτιάξανε ζνα 

ςπίτι για να ηιςουν εκεί.  

Πμωσ όλο αυτό ιταν ζνα όνειρο. Ηιςαν αυτοί καλά και εμείσ 

καλφτερα !!! 

 

 

 

 

 

 

 


